

加强基础研究、制定质量标准体系……

代表委员热议中医药如何“走出去”

新华社北京3月14日电(记者 陈聪 史竞男 王宾)“国礼”针灸铜人刷屏、“拔罐印”风靡里约奥运会、青蒿素挽救全球数百万人生命……随着《中医药发展战略规划纲要(2016-2030年)》印发、中医药法实施,传统中医药的“国际范儿”越来越足。但近年来中医药产业在发展的同时仍面临“成长的烦恼”,代表委员就中医药如何加速“走出去”展开热议。

中医药“走出去”离不开科技创新和标准建设。中国药科大学天然药物活性组分与药效

国家重点实验室主任李萍委员建议,建立符合中医药特色的质量标准体系,制定中药国际标准,助力中药进入国际市场,为中药安全、有效、质量可控保驾护航。

李萍认为,加强中药基础研究应成为中医药“走出去”的工作重点之一,用现代科学技术与方法,解码传统中药的科学内涵,如药效物质等,为国际社会认识、应用中医药提供科学依据。

山东步长制药股份有限公司总裁赵超代表指出,应制定与

国际接轨的中药质量标准体系,创新驱动应逐渐成为中医药行业发展的主要推动力。他认为,打造以中药临床价值、科研价值、市场价值、文化价值为核心的中药“大品种”“大产业”中药材产业发展新格局,才能促进中药材产业全面提质增效。

据了解,目前我国已在“一带一路”沿线国家和地区建设了17个海外中医药中心,中医药为“一带一路”沿线国家和地区提供了物美价廉疗效好的医疗产品和服务,一定程度上打破了西方药企对医疗市场的垄断。但

与此同时,中医药“走出去”也存在产业链多、投资周期长、抗风险能力弱的实际困难。

国家中医药管理局副局长于文明委员指出,完全要求中医药机构自筹资金,以市场化模式去探索和运作尚不现实,而财政部支持设立的中医药国际合作专项只能用于中方执行单位内部能力提升,不能用于支持中医药“走出去”。于文明建议,政府设立中医药“一带一路”专项基金,引导长期资本、社会资本参与,保障中医药“一带一路”建设可持续发展。

两会好声音

改革效果怎么样,关键要看人民群众满意不满意,最终要落脚于更高效的为民谋利、为民办事、为民解忧的机构建设。

——全国政协委员、长江大学副校长郑军

存在的障碍,下决心解决;落后的管理,要加快改进。

——全国人大代表、安徽省宣城市市长张冬云

这就像是给自己开刀。一些政府职能与国家治理能力现代化不适应。再难,这个刀也得开。

——全国政协委员、黑龙江省文联主席傅道彬

上到顶层设计,下到基层治理,都离不开宪法的坚实保障。

——全国人大代表、广西环江毛南族自治县县长黄炳峰

反腐败只有全覆盖,才能零容忍。

——全国政协委员、天津市委统战部副部长冀国强

钢筋工能把钢筋扎出花来,测量工用眼一看预估的数据与仪器测量结果八九不离十……产业工人都希望靠自己的本领吃饭。

——全国人大代表、重庆建工第三建设有限责任公司劳务班组长刘钟俊

每个人都可以成为生命的救护者。建议从国家层面推进急救免责的立法工作,让更多的人知晓急救免责的适用范围和内容,避免因“不敢救”导致悲剧出现。

——全国政协委员、中国心胸血管麻醉学会秘书长敖虎山

只要我们基层干部拿出新时代奋斗者应有的勇气、毅力、决心、真心,沉下去、办实事、出实招,扎扎实实在脱贫攻坚的路上披荆斩棘领着大家走,脱贫攻坚这块硬骨头一定能够啃下来!

——全国人大代表、江西省瑞金市(县级市)委书记许锐。

(新华社北京3月14日电)

政协委员杜丽群建议: 重视培养 传染病防治人才

全国政协委员杜丽群是广西南宁市第四人民医院艾滋病科护士长,提交了关于提高医护人员传染病综合救治能力的提案,她希望重视传染病防治专业的人才队伍建设,加大培训力度,让医护人员在传染病本身的救治之外,提高传染病并发症的救治能力。这是杜丽群在小组讨论中发言(3月12日摄)。

新华社记者 张玉薇 摄



家门口挂不到专家号? 落实分级诊疗是关键

新华社北京3月14日电(记者 陈聪 史竞男 王大千)社区老百姓在家门口看不上专家号,三级医院人满为患……要解决医疗资源“胖瘦不均”的问题,推进分级诊疗是关键之举。2017年印发的《“十三五”深化医药卫生体制改革规划》提出,到2020年,分级诊疗模式逐步形成,基本建立符合国情的分级诊疗制度。如何实现“小病在社区、大病约专家”,代表委员展开热议。

中国心胸血管麻醉学会秘书长敖虎山委员指出,分级诊疗

的作用是要使各级医疗机构各司其职,发挥各自的优势,真正使老百姓小病不出社区、大病转诊有序、健康指导常态化,达到医改惠民的目的。而要达到这一目的,就需要医疗和医保改革双管齐下。

敖虎山认为,一方面要调动医务人员下基层的积极性,在特别偏僻的地区可以进行“一对一”结对子的方式,让三级医院的医生通过互联网新媒体对基层医生进行帮扶和指导。另一方面要完善医保制度,全面推行

多元复合式医保支付方式,促进基层卫生服务能力提升,引导患者在社区基层就医。

落实分级诊疗,让基层留住患者是关键。北京康益德中西医结合肺科医院院长董瑞委员认为,目前我国的基层卫生服务机构存在卫生技术人员缺乏、医疗队伍不稳定、医疗水平不足、政策机制欠缺等问题,致使基层难以留住患者。

董瑞建议,应发挥中医药在分级诊疗中的作用,国家卫生部门在政策上支持中医药下沉基

层,落实“中西并重”,鼓励二级、三级中医院的名中医下基层设立名中医工作室,同时在基层推广中医适宜技术,为百姓医疗保健提供服务。

北京大学首钢医院院长顾晋代表说,北京大学首钢医院就是通过构建紧密型医联体,让呼吸、心血管、肿瘤等常见病的专家下沉到社区,同时根据居民需要,将口腔科、中医科、按摩、康复等学科下沉到社区,“通过专家下沉、学科下沉,将分级诊疗落到实处”。

关于2018年度中、高级会计专业技术资格考试报名工作有关事项的公告

根据平会考办[2018]2号文件和省会考办通知精神,现将2018年度中、高级会计专业技术资格考试报名工作有关事项公告如下:

一、报名范围和条件:全市范围内(含中央、省驻平单位)的国家机关、企事业单位及其他经济社会组织中,符合报考条件,从事会计或相关专业的在职人员,均可报名参加考试。

二、报名方式:实行网上报名,现场信息采集的方式。考生登录全国会计资格评价网(http://kzp.mof.gov.cn)填写报名信息、上传照片、打印报名表,报名表需单位盖章。报名注册成功后,报考人员本人持单位盖章的报名信息表,并携带学历(或学位)证书、中级职称证书(报考高级者)和居民身份证等相关证件原件到各报名点进行信息采集。今年中、高级资格全部采用无纸化考试。

报考高级资格者审核时须现场采集考生照片和指纹信息,审核通过后再办理缴费手续。

三、网上报名确认时间:

(1)网上报名时间为2018年3月19日00:00至3月29日23:59;

(2)个人信息现场采集时间:2018年3月26日9:00至3月30日17:30(国家法定休息日除外);

(3)中级网上缴费时间2018年3月26日9:00至3月31日23:59;高级现场缴费时间2018年3月26日9:00至3月30日17:30(国家法定休息日除外)。

全省统一网上报名、审核结束时间和网上缴费时间。

今年我省不再安排会计专业技术中、高级资格考试补报名。2018年8月27日至9月7日完成中、高级资格考试准考证网上打印工作。

市直报名点工作时间上午9:00—11:50,下午1:30—5:00。

四、报名信息采集地点:各县(市、区)审核点设在各县(市、区)财政局会计科(股);市直及报考高级会计师的考生到新城区市行政审批服务中心三楼大厅东侧。市区考生在市

内乘16、26、27、29、35、66、67路公交车均可到达。

五、考试时间、考试科目及考点设置
中级资格各科目具体考试时间如下:

考试日期	考试时间及科目	考试批次
9月8日 (星期六)	8:30—11:30	第一批次
	13:30—16:00	
	18:00—20:00	
	财务管理	
9月9日 (星期日)	8:30—11:30	第二批次
	13:30—16:00	
	18:00—20:00	
	经济法	

高级资格《高级会计实务》科目考试日期为9月9日(星期日),考试时间为8:30—

12:00。中级考试考点设在平顶山学院;高级资格考试考点统一设置在郑州市。

报名条件、具体事项和要求等详情请登录平顶山市政府网(http://www.pds.gov.cn/)信息公开→各局委办信息公开→市财政局。微信公众号:平顶山市财政局会计科,也可查看。

请考生尽早到各报名点采集确认,以免后期网络拥堵。咨询电话:2627687(市财政局)2692065(市直审核点)新华区:7666000转819 卫东区:3992748 湛河区:3998182 汝州:3321444 舞钢:8124233 宝丰县:6515605 郑县:5152823 鲁山县:5032107 叶县:8055056

平顶山市会计专业技术资格考试领导小组办公室
2018年3月8日

